

27 марта 2024 года дети из замещающих семей посетили 25 Пожарно-спасательную часть по охране г.Балашова, ГУ 8 отряда ФПС по Саратовской области. Начальник дежурного караула Ахапкин Денис Валерьевич провел интересную экскурсию по территории части. Познакомил детей с пожарной техникой, подробно показал и рассказал про все отсеки пожарной машины.

Подопечные Центра побывали в Кабинете для учебных занятий, комнате для отдыха, столовой для приема пищи. Денис Валерьевич рассказал ребятам про важный и нелегкий труд пожарников, а также поделился, какими качествами нужно обладать, чтобы работать в Пожарной охране.





